



***** Следственным отделом полиции Южного района Управления МВД России по городу Новороссийску завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 45-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 297 УК РФ «Неуважение к суду».**

В Новороссийске на скамью подсудимых отправится мужчина, проявивший неуважение к суду. Ан

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску
31.01.2023 12:25

*****Это только анонс, а сама публикация [здесь](#).**